

2020 年 6 月 22 日

中電和您一起過節 首用視像與長者賀端陽

中華電力有限公司（中華電力）首次利用視像會議方式，舉辦五場中電和您一起過節網上探訪活動，在新型冠狀病毒疫情下，與保良局、東華三院及仁濟醫院合作，邀請轄下安老院及日間長者護理中心超過 200 位長者參與，遙距慶祝端午節。

中電義工隊利用科技連繫、關心在疫情下減少了社交活動的長者，透過視像方式，與長者做運動、玩遊戲，分享抗疫及慳電貼士。中電義工更即場獻唱經典歌曲，又為長者送上福袋及應節健康食物，於疫情下送上溫暖。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「中電一直跟不同社福機構合作，與長者慶祝傳統佳節。受到新冠肺炎疫情的影響，由今年年初以來，安老院舍都暫停探訪，義工們於是打破傳統，透過網上平台與老友記一起過節，送上關心，同時亦為院舍及長者護理中心的工作人員打氣。中電會繼續與時並進，推出貼心及到位的關愛社區項目，為有需要人士送光送暖。」

中電義工甘美楊女士一家四口非常支持今次活動：「在疫情下，要與人保持距離，院舍長者更需要慰問。我想趁此機會，帶停課在家的女兒來參與這次活動，讓他們關懷社會上有需要人士。」

首次參加視像活動的長者伍伯伯亦大讚是次安排：「現時院舍謝絕探訪，我們又不能外出，想不到可以看著屏幕，與中電義工見面玩遊戲，心情都開朗些。」

中華電力一直關心社會的需要，推出不同的社區項目。**和您一起過節**是其中一個關愛社群活動，自 2014 年起先後與多個社區夥伴合作，中電義工已陪伴近 4,000 位長者及基層市民歡度多個佳節，送上關懷、分享節能貼士。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一至圖四



中華電力總裁蔣東強先生與一班中電義工打破傳統，透過網上視像方式，與長者做運動、玩遊戲，預祝端午節。

圖五



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一）與中電義工甘美楊女士一家四口，透過網上視像方式，與長者做運動、玩遊戲，預祝端午節。

圖六



伍陶然伯伯(中)大讚中電義工有心，疫情中都想辦法關懷老友記。

圖七



中電義工李鎮丰先生和文浚彥先生獻唱，為視像活動增添熱鬧氣氛。

圖八及圖九



中電為長者送上福袋和應節健康糰，長者齊聲讚好。